

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2022年7月26日  
星期二 农历壬寅年六月廿八  
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报  
河南省一级报纸  
国内统一刊号:CN41-0013

中共许昌市委主管主办  
总编辑:邓雷  
第9733期 今日4版

工银E生活, 为我的生活点赞  
要乐享金融生态圈 也要点赞精彩生活圈  
让金融服务触手可及  
ICBC 工银E生活  
95588 www.icbc.com.cn

## 回答时代课题 照亮复兴征程

钟华论

真理的力量穿越时空,思想的光芒照亮前程。党的十八大以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。

这一思想立足中华民族伟大复兴战略全局,植根广袤中国大地和中华民族历史,深刻回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义,建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国,建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党等重大时代课题,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。

党的十九届六中全会通过的党的第三个历史决议指出,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗,我们将赢得更加伟大的胜利和荣光!

### 掌握历史主动 走好必由之路

源于德国小镇特里尔的红色种子,扎根世界东方的广袤土地,历经中国革命、建设、改革伟大实践的风霜雨雪,吮吸中华优秀传统文化的丰厚营养,结出了饱含中国精神、时代精华的硕果——习近平新时代中国特色社会主义思想。

在全党全社会喜迎党的二十大胜利召开之际,《习近平谈治国理政》第四卷以中英文版出版,面向海内外发行。

翻开这部集中展现马克思主义中国化时代化最新成果的权威著作,“掌握历史主动,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义”开宗明义。

2017年10月18日上午,北京,人民大会堂。习近平总书记坚定有力的声音,响彻在党的十九大大会耳畔,回响在亿万中华儿女心间:

“经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位。”

这意味着近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景;意味着科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出强大生机活力,在世界上高高举起了中国特色社会主义伟大旗帜;意味着中国特色社会主义道路、理论、制度、文化不断发展,拓展了发展中国家走向现代化的途径,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了全新选择,为解决人类问题贡献了中国智慧和中国方案。

伟大时代呼唤伟大思想,伟大思想引领伟大时代。党的十八大以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人回首过去、展望未来,深刻回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义的重大时代课题,推动中国特色社会主义道路越走越宽广。

坚定不移,一以贯之坚持中国特色社会主义不动摇——

“如果没有中华五千年文明,哪里有什么中国特色?如果不是中国特色,哪有我们今天这么成功的中国特色社会主义道路?”

2021年3月,福建武夷山。习近平总书记来到九曲溪畔的朱熹园,回望历史,感慨万千。

中国特色社会主义道路,开拓于中国人民共同奋斗,扎根于中华大地,没有金科玉律的教科书,更没有可以颐指气使的教师爷。必须坚持和发展中国特色社会主义不动摇,坚定志不改、道不变的决心,牢牢把命运掌握在自己手中。

正如习近平总书记所说:“无论遇到什么风浪,在坚持中国特色社会主义道路这个根本问题上都要一以贯之,决不因各种杂音噪音而改弦更张。”

不走封闭僵化的老路、改旗易帜的邪路,习近平总书记带领全党全国各族人民坚定“四个自信”、把握大势全局,为坚持和发展中国特色社会主义举旗定向。(下转第二版)

## 刘涛在市政府第14次重点工作周交办会议上强调

# 用好机制 持续攻坚 确保各项重点工作高效落实

王志宏卢希望等参加会议

本报讯(记者 王利辉)7月25日,市长刘涛主持召开市政府第14次重点工作周交办会议。他强调,要高度重视,用好机制,持续攻坚,确保各项重点工作高效落实。市委常委、常务副市长王志宏,市委常委、副市长卢希望,副市长赵淑红、汤超、赵鹏参加会议。

本次周交办会议采取视频会议形式,传达了近期上级重要会议和领导指示批示精神,对上周交办事项落实情况进行了讲评,对本周重点工作进行清单式交办。

刘涛强调,一要保障经济运行。加强指标分析研判,坚持日监测、日调度,推动落后指标迎头赶上;狠抓存量挖潜、增量扩大,推动指标巩固提升、保位前移。用好“四保”白名单制度,做好能源电力保供,确保迎峰度夏能源保供平稳有序。二要抓好疫情防控。严防疫情输入,守牢交通、基层、数字“三道防线”,做到早发现、快处置。加强重点防范,严格执行常态化48小时核酸检测规定,确保重点人群、关键部位防控措施落实到位。规范隔离点管理,加强在驻驻马店隔离人员

的闭环管理,严防风险外溢。三要狠抓项目建设。在项目推进上,要认真筹备举行全市重点项目暨“三个一批”项目观摩评价活动,抓住施工有利条件,形成更多实物工作量。在项目谋划上,继续谋划储备重大基础设施、重大产业项目,积极争取中央资金、专项债券支持。在项目招引上,要不等等、推动项目尽快签约。四要优化营商环境。落实全省上半年经济运行调度暨优化营商环境工作电视电话会议精神,对落后指标建立台账清单,推动问题整改到位。对标先进,破解

瓶颈,重塑工程建设项目审批制度,打造政务服务优良品牌。推动政策应享尽享,加强对政策落实的评估问效,不断激发市场活力。五要办好民生实事。加强养老服务体系建设,强力推进教育类民生实事,落实好困难救助和公益活动,抓好欠薪治理、南水北调水资源利用、污染防治攻坚战等工作,切实把实事办好、好事办实。六要确保安全稳定。要抓好安全生产,加强风险防范,做好防汛应急、信访处置、平安建设等工作,确保社会大局持续稳定。

## 市政协委员之家读书交流暨建言制造业创新发展座谈会召开

刘保新出席并讲话

本报讯(记者 付家宝)7月25日,市政协委员之家读书交流暨建言制造业创新发展座谈会在市政协提案委员会(河南森尼瑞电气有限公司)召开。市政协主席刘保新出席会议并讲话。市政协副主席魏琦、市政协党组成员苏建涛、市政协秘书长蔚钟声参加会议。

会议传达学习省委书记楼阳生在全省“能力作风建设年”活动读

书会上的讲话精神等,部分政协委员分享“老三篇”学习心得,部分企业家委员围绕我市制造业如何转型升级、创新发展各抒己见、交流讨论。

刘保新强调,要进一步建设委员之家、发挥委员之家的作用,刘保新强调,一要进一步提高“家”的政治站位。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,当前要认

真学习研读《习近平谈治国理政》第四卷,提高政治站位,强化政治担当,把委员之家真正建设成为党建引领的载体、学习交流的阵地、履职尽责的平台、联系群众的纽带、宣传政协的窗口。二要进一步聚焦“家”的主责主业。服务是委员之家的主责主业,要不断提高服务能力和水平,服务好委员,服务好基层,服务好群众,增强“家”

的吸引力、向心力和凝聚力。三要进一步发挥“家”的功能作用。委员之家是委员开展履职活动的重要平台,要坚持效果导向,落实好“第一议题”制度和学习座谈会制度,围绕政协业务、反映社情民意信息等开展专题讲座、学习研讨,不断提升委员履职能力。四要进一步推动“家”的规范发展。建成委员之家不是终点,用好委员之家才是目的。要加强组织领导,提升设施建设,健全工作机制,开展创优激励活动,不断推动委员之家提质增效。

会前,刘保新一行实地调研河南森尼瑞电气有限公司,了解企业当前的生产经营状况及发展诉求。

## 奋进新征程 建功新时代



7月25日,蓝天白云下的市区建设路。在全国文明城市创建中,我市大力改善城市环境面貌,空气质量、交通秩序等都有了根本性转变,提升了市民群众满意度和幸福指数。  
本报记者 乔利峰 摄



卢希望主持召开全市城建重点项目(工作)第20次周例会

截至6月底,开工率87.53%、年度计划投资完成率57.14%

## 我市百城建设提质工程项目实现“双过半”

本报讯(记者 高伟山 通讯员 田苗)今年以来,我市加大力度持续推进百城建设提质工程项目建设,谋划实施项目385个,截至6月底,开工率达87.53%,完成投资317.76亿元,占年度计划投资的57.14%,实现了项目开工率和年度计划投资完成率“双过半”。

据悉,2022年,全市谋划实施百城建设提质工程项目385个,概算总投资2139.51亿元,年度计划投资

556.14亿元,截至6月底,在建项目266个,竣工项目71个,开工率达87.53%,完成投资317.76亿元,占年度计划投资的57.14%。其中,中心城区谋划实施百城建设提质工程项目198个,概算总投资1739.16亿元,年度计划投资432.93亿元,截至6月底,在建项目143个,竣工项目11个,开工率77.78%,完成投资218.36亿元,占年度计划的50.44%。

市住建局有关负责人表示,我市坚持日督查、周例会、月通报制度,每月对9个县(市、区)项目建设进度进行考评排名,对重大项目实行战报通报机制,保障了百城建设提质工程有序推进;坚持观摩评比,采取现场观

摩与座谈交流相结合的方式,营造相互学习、比学赶超的竞赛氛围;加强项目保障,统筹疫情防控和经济社会发展,将225个市级百城建设提质项目加入“白名单”,坚持一个项目一个防疫方案,顺利实现了“双过半”。



## 稳经济 促发展 强信心

# 千方百计让市场主体“活下来”“好起来”

许言

作为经济运行的“细胞”,市场主体是经济发展的根基和动力,稳市场主体是当前形势下稳增长、保就业和保民生的关键所在。

稳市场主体,不仅要为市场主体纾困解难、雪中送炭,让市场主体“活下来”,更要着眼于长远,激发市场主体发展活力、竞争活力、创新活力,让市场主体“好起来”。

“企业对眼下的困难松一口气,就能为后续的发展积一分力。”受经济下行、疫情冲击等影

响,一些企业日常经营被打乱,不少商户现金流吃紧。越是关键时刻,政策措施越要从实际出发,解“燃眉之急”。今年以来,我市深入贯彻落实党中央、省各项助企纾困政策,千方百计破解市场主体急难愁盼问题,积极主动加快培育壮大市场主体,全力以赴支持市场主体平稳健康发展。截至今年6月底,全市市场主体同比增长11.3%,今年1至6月,全市新登记市场主体同比增长29.82%。(下转第三版)

中国邮政储蓄银行 许昌市分行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA XUCHANG BRANCH  
用我们的力量 致敬忠诚卫士  
优待证  
优待面向符合条件的退役军人和烈士遗属等其他优抚对象免费发放,除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。  
许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华支行 4331662 建安路水路口支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310  
许昌市退役军人事务局 联合承办  
邮储银行许昌市分行